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Ki küldött: 46 %
Visszaküldött: 7 15%

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 1 14% megfelelő
5 5 71% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 2 29% megfelelő
5 4 57% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 1 14% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 2 29% megfelelő
5 3 43% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 1 14% éppen elfogadható
3 0 0% elfogadható
4 3 43% megfelelő
5 3 43% teljes mértékben megfelelő

1. Megfelelőek-e a Doktori Iskolában a feltételek a doktoranduszok oktatásához és a doktori kutatások 
sikeres lefolytatásához?

2. Megfelelő-e az oktatók munkavégzése és annak szakmai színvonala?

3. Az oktatók által kiadott feladatok figyelemfelkeltőek, érdekesek?

4. Az oktatók által kitűzött feladatok hogyan segítik a doktori témában történő előrehaladást?



DRHE Minőségbiztosítási Szabályzat 
6. sz. melléklet 

Kérdőív a Doktori Iskola (volt) hallgatói számára 
az intézménnyel kapcsolatos elégedettség mérésére 

Kiküldve: Neptunon keresztül, 2024. szeptember 20-án 
 46 fő részére

3 / 2 2024.10.04

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 2 29% elfogadható
4 1 14% megfelelő
5 4 57% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 0 0% elfogadható
4 3 43% megfelelő
5 4 57% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 1 14% éppen elfogadható
3 0 0% elfogadható
4 0 0% megfelelő
5 6 86% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 0 0% megfelelő
5 6 86% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 2 29% elfogadható
4 1 14% megfelelő
5 4 57% teljes mértékben megfelelő

5. Megfelelő-e az oktatók pontossága az előadásaik és a konzultációik terén?

6. Az oktatók az oktatással kapcsolatos adminisztratív feladataikat megfelelően teljesítik?

7. Az oktatók viselkedése a hallgatókkal szemben etikai szempontból megfelelő?

8. A számonkérés korrekt, következetes?

9. A témavezető mennyiben segíti ösztöndíjak és publikációs lehetőségek terén a kutatásait?
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értékelés db %
0 1 14% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 1 14% éppen elfogadható
3 0 0% elfogadható
4 2 29% megfelelő
5 3 43% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 3 43% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 0 0% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 0 0% megfelelő
5 3 43% teljes mértékben megfelelő

értékelés db %
0 0 0% nincs információm
1 0 0% nem megfelelő
2 1 14% éppen elfogadható
3 1 14% elfogadható
4 3 43% megfelelő
5 2 29% teljes mértékben megfelelő

12. Én, a kérdőívet kitöltő (volt) hallgató igyekeztem kihasználni a doktori programban a konzultációs, 
kutatási és egyéb tanulmányi lehetőségeket?

10. A konzultációs napok programja érdekes, szakmailag színvonalas, a doktori felkészülés 
szempontjából hasznos?

11. A doktori fokozatszerzési eljárás során a bíráló bizottság elfogulatlanul, korrektül értékelte a 
teljesítményét?
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